
 
 

УКРАЇНА 

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

18 березня 2020 року №166/А-2020 

 

Про створення комісії з перевірки законності видобутку  

корисних копалин, піску на території  

Роздільнянського району 

 

  Відповідно до ст. 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою 

запобігання незаконному видобування корисних копалин на території Роздільнянського 

району: 

1. Створити комісію з метою перевірки законності видобування корисних 

копалин, піску на території Роздільнянського району у складі: 

 

Тарнавська Н.І. – заступник голови районної державної адміністрації, голова 

комісії. 

Романенко І.О. – начальник відділу житлово-комунального господарства, 

містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля 

Роздільнянської районної державної адміністрації, заступник голови комісії; 

Сташевський А.В. – завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами Роздільнянської районної державної 

адміністрації, секретар комісії; 

Члени комісії: 

Бондарчук М.П. – державний інспектор з охорони навколишнього природного 

середовища державної екологічної інспекції в Одеській області (за згодою); 

Галайтата Р.М. - державний інспектор з охорони навколишнього природного 

середовища державної екологічної інспекції в Одеській області (за згодою); 

Євтодій О.С. – Лиманський селищний голова (за згодою); 

Кідготко К.А. – головний спеціаліст з питань правової роботи, запобігання та 

виявлення корупції  апарату Роздільнянської районної державної адміністрації; 

Караман Г.П. – Єгорівський сільський голова (за згодою); 

Косовька В.І. – Калантаївський сільський голова (за згодою); 

Левицький А. П. – Кучурганський сільський голова (за згодою);  



 

2. Комісії перевірити та провести  аналіз законності видобування корисних 

копалин, піску на території Роздільнянського району. За результатами роботи надати 

пропозиції із запобігання виникненню ситуацій із незаконним видобуванням корисних 

копалин, піску на території Роздільнянського району та відділу житлово-комунального 

господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту 

довкілля Роздільнянської районної державної адміністрації проінформувати Департамент 

екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації до 25.03.2020 

року. 

 

Голова районної державної адміністрації                                        С.ПРИХОДЬКО 

 

 

 


